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Prezident Pavel nevyloučil, že se pokusí ve volbách obhájit svůj mandát



Irové hlasují, zda ženy patří do domácnosti. Naše ústava je zastaralá, tvrdí premiér


Turecko chce svolat mírový summit, podle Zelenského to není žádoucí


Motivy z dopisu vraha z fakulty má policie zveřejnit, soudí téměř polovina Čechů


Sandler je nejlépe placeným hercem v Hollywoodu. Do top 10 pronikly jen dvě ženy


Vondroušová - Peraová 2:0. Vítězka Wimbledonu si jasně poradila s Američankou



Zprávyvíce zpráv




Další důkaz, že Čína o své roli v ruské agresi lže. Ukrajinci se jim nepřímo vysmáli


Žádné VIP sektory a lepší místa. Na Woodstocku si byli všichni rovni, říká pamětník

	Fico za pár měsíců zvládl to, co Mečiar za roky. Přibrzdíme ho, slibuje lídr opozice
	Druhou směnu v domácnosti stále zastávají ženy. Muži aspoň nakoupí
	Praha plánuje odstranit výdech metra na Jiřího z Poděbrad, je prý nežádoucí
	Fico něco takového nečekal. Volil bych mírnější gesto než Fiala, hodnotí Pithart











Videovíce videí


2:25
"Bez železa to už nezvládneme." Ukrajinci drží frontovou linii z posledních sil

	
Macháč vyřídil bývalou světovou trojku, postupuje i Siniaková
	11:59
Vizionářství. Novinář popsal výrazný český krok, který může "nakopnout" Ukrajinu
	1:02
Recepční, programátoři, makléři. Experti sestavili seznam, koho AI připraví o práci
	0:43
Nevídaný krok, Fico dělá ostudu, píší na Slovensku o rozhodnutí české vlády
	2:18
Nový film s Polívkou a Holubovou jsou takové slovenské Pelíšky. Řeší kolaboraci s StB











Magazínvíce z magazínu




Kvíz: Rozumíte mladé generaci? Otestujte se, zda s ní zvládáte držet krok


Obrazem: "ˇAt to není flundra pelešivá," První seznamovací inzeráty jsou stovky let staré a pobaví

	Když se řekne MDŽ: Zapomeňte na červené karafiáty a chlebíčky
	Je jí pětašedesát, ale vypadá na dvacet. Barbie umí každou práci a vydělává miliardy
	Za všechno může nervus vagus. Hlasová koučka radí, jak se rychle zbavit stresu
	Studie ukázala, kdy ženy prožívají nejlepší orgasmy svého života











Sportvíce sportu




Play off za hranou. Knotkova "vražda" odstartovala smršť, diváci napadli střídačku


Vím, kdo zabil Marilyn Monroe, tvrdil legendární baseballista. Manželi byli 9 měsíců

	Kvalifikaci F1 vládl Verstappen. Ferrari má novou mladou hvězdu
	Rus v problémech hledá novou motivaci. Washington ho poslal do Caroliny
	Vondroušová v Indian Wells smetla Peraovou. Domácí hráčce dovolila jen dvě hry
	NSA odhalila nedostatky v hospodaření, svaz tenisu vyzve k vrácení části dotace











Financevíce financí




Melková: Hlavák to schytal za všechny. O ikonické stavby lidé možná už tolik nestojí


Nezaměstnanost v únoru zůstala na lednových čtyřech procentech

	Vážnosti situace si je vědoma celá vláda. Zemědělci nedodrželi slib, tvrdí Výborný
	Křetínského investice do Foot Lockeru trpí. Akcie prodejce tenisek prudce padají
	Pravidlo pěti hodin aneb Jaké chování a zvyky odlišují chudé od bohatých lidí
	Živě: Konference InvestNight o tradičních i alternativních investicích
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